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 Iktatószám: SO/KTHF/03603-16/2025. 

Ügyintéző: Kiss Evelin 

                  Török-Fork Dorottya 

Telefonszám: 82/529-863 

                       82/501-427 

 

Tárgy: A Balatonszabadi, 0184/5 hrsz. alatti ingatlanon lévő B3 alkategóriájú nem veszélyes 

hulladéklerakó rekultivációs és utógondozási engedélyének módosítása 

KÜJ: 100 133 639 

KTJ: 100 280 369 

 

HATÁROZAT 

 

Siófok Város Önkormányzata (székhelye: 8600 Siófok, Fő tér 1., a továbbiakban: Engedélyes) részére 

a Somogy Megyei Kormányhivatal Agrárügyi és Környezetvédelmi Főosztály Környezetvédelmi Osztály 

által az SO/TO/00506-10/2020. ügyiratszámon kiadott, a Balatonszabadi, 0184/5 hrsz. alatti területen 

lévő B3 alkategóriájú nem veszélyes hulladéklerakó rekultivációjára és utógondozására (végleges felső 

záró réteg kialakítása) vonatkozó rekultivációs és utógondozási engedélyt (a továbbiakban: Engedély) 

– kérelmére - az alábbiak szerint  

módosítom: 

1. Az Engedély II. fejezetének 17. pontja helyébe az alábbi kerül: 

A hulladéklerakó a Somogy Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 

Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi Osztály által kiadott SO/KTHF/01414-

8/2022. ügyiratszámú levegővédelmi működési engedéllyel (a továbbiakban: Levegővédelmi 

működési engedély) rendelkezik. 

2. Az Engedély IV. fejezetének 1. pontja helyébe az alábbi kerül:  

A végleges felső záró réteg kialakítását, a hulladéklerakó végleges rekultivációját: 

2030. december 31. napjáig el kell végezni.  

3. Az Engedély IV. fejezetének 18. pontja helyébe az alábbi kerül:  

Az engedély 2035. december 31. napjáig hatályos. 
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4. A Fejér Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztály 

Vízügyi és Vízvédelmi Osztálya (a továbbiakban: Vízügyi Hatóság) a 30407/7843-3/2025.ált. 

iktatószámú szakvéleményében az Engedély módosításához vízügyi és vízvédelmi 

szempontból a szakkérdés vizsgálatot elvégezve megállapította, hogy a rekultivációs és 

utógondozási engedély módosítása az alábbi előírások betartásával engedélyezhető: 

- „A rekultivációs időszakban előforduló rendkívüli eseményeket a Fejér Vármegyei 

Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztályra, mint vízvédelmi 

hatóságra haladéktalanul be kell jelenteni, a kárelhárítási tevékenységet az illetékes azonnal 

köteles megkezdeni, az okozott kárt saját költségén felszámolni. 

- A területen lévő monitoring kutak üzemeltetését, a mintavételezést és a talajvíz minőség 

vizsgálatokat továbbra is folytatni kell. A mintavételi és a kiértékelt laboratóriumi vizsgálati 

jegyzőkönyveket a FAVI: MIR-KM felületre feltöltve, a tárgyévet követő év március 31-ig a 

vízvédelmi hatóság részére elektronikus úton, az Országos Környezetvédelmi Információs 

Rendszeren (OKIRkapu) keresztül meg kell küldeni. 

Visszamenőleg az elmúlt 5 év mérési eredményeit is! 

- A monitoring kutak állapotát megfelelő gyakorisággal felül kell vizsgálni, és a szükséges 

felújítások elvégzésével biztosítani kell a kutak megfelelő üzemeltetését. 

- A K-1 jelű kút mérési eredményei alapján az ammónium nagyságrendekkel túllépi a 

megengedhető határértéket, ráadásul évről-évre növekvő mértékben. Elrendelem ezen 

körülmények kivizsgálását, és szakértő általi javaslattételt a folyamat visszafordítására, 

illetve az ammónium koncentráció esetleges csökkentésére. 

A vizsgálati dokumentáció benyújtásának határideje: 2026. december 31.” 

5. A Somogy Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 

Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi Osztály (a továbbiakban: 

Környezetvédelmi Osztály) az SO/KTHF/06448-2/2025. iktatószámú véleményében az 

Engedély módosításához az alábbiak szerint hozzájárult:  

„A hulladéklerakó az SO/KTHF/1414-8/2022. ügyiratszámú levegővédelmi működési engedéllyel (a 

továbbiakban: Levegővédelmi működési engedély) rendelkezik.” 

 

6. A Somogy Vármegyei Kormányhivatal Siófoki Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály (a 

továbbiakban: Népegészségügyi Osztály) az SO-75/NEO/01778-2/2025. iktatószámú 

véleményében az Engedély módosításához népegészségügyi feladatkörben eljárva 

kifogást nem emelt.  

Az Engedély egyebekben nem változik meg, így a fenti módosítással nem érintett rendelkezései 

– változatlan tartalommal – továbbra is érvényben maradnak. 

Jelen határozat csak az Engedéllyel együtt érvényes. 

Az eljárás során az Engedélyes által megfizetett igazgatási szolgáltatási díjon felül egyéb eljárási 

költség nem merült fel, ezért annak megállapításáról és viseléséről a Somogy Vármegyei 

Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály 

Hulladékgazdálkodási Osztály (a továbbiakban: Kormányhivatal) nem rendelkezett. 

A döntés a közléssel végleges, ellene fellebbezésnek helye nincs. 
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A döntés közlésétől számított 30 napon belül annak bírósági felülvizsgálatát lehet kérni 

jogszabálysértésre hivatkozással, a Somogy Vármegyei Kormányhivatallal szembeni kereset 

indításával. 

A keresetlevelet 30 napon belül a Somogy Vármegyei Kormányhivatalhoz (7400 Kaposvár, Nagy Imre 

tér 1.) kell benyújtani a Pécsi Törvényszéknek (7621 Pécs, Jókai utca 10.) címezve. 

Az elektronikus kapcsolattartásra / elektronikus ügyintézésre köteles fél - többek között a jogi 

képviselővel eljáró fél és a belföldi székhelyű gazdálkodó szervezet - az e-Papír szolgáltatás 

igénybevételével köteles benyújtani a keresetlevelet az elsőfokú közigazgatási határozatot hozó 

szervnél a https://epapir.gov.hu/ honlapon keresztül. 

A jogi képviselő nélkül eljáró fél a közigazgatási keresetet az Országos Bírósági Hivatal által 

rendszeresített nyomtatványon is benyújthatja, ami a http://birosag.hu/nyomtatvany-

urlapok/keresetlevel-nyomtatvanyok oldalról tölthető le. 

Amennyiben a személyesen eljáró természetes személy az elektronikus kapcsolattartási módot 

választja, akkor a beadványait Ügyfélkapu+ vagy DÁP mobilalkalmazással történő kétfaktoros 

azonosítást követően nyújthatja be és a bíróság is elektronikusan kézbesít részére. 

Ha törvény eltérően nem rendelkezik, keresetlevél benyújtásának a határozat végrehajtására nincs 

halasztó hatálya, azonban azonnali jogvédelem iránti kérelem terjeszthető elő. A kérelemben 

részletesen meg kell jelölni azokat az indokokat, amelyek az azonnali jogvédelem szükségességét 

megalapozzák, és az ezek igazolására szolgáló okiratokat csatolni kell, a kérelmet megalapozó tényeket 

pedig valószínűsíteni kell. 

A Kormányhivatal tájékoztatja, hogy a per kapcsán keletkező perköltség és kereseti illeték megfizetése 

a pervesztes felet terheli, a közigazgatási peres eljárásban a felet – ideértve a beavatkozót és az 

érdekeltet is – tárgyi illeték-feljegyzési jog illeti meg. 

A bíróság az ügy érdemében – ha egyik fél sem kérte tárgyalás tartását, és azt a bíróság sem tartja 

szükségesnek – tárgyaláson kívül határoz. Tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben kérheti. A 

tárgyalás tartása iránti kérelem elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye. 

I N D O K O L Á S 

Az Engedélyes rendelkezik a Somogy Megyei Kormányhivatal Agrárügyi és Környezetvédelmi 

Főosztály Környezetvédelmi Osztály által kiadott Engedéllyel. Az Engedély 2020. szeptember 22. 

napján véglegessé vált és a végleges felső záró réteg kialakítását, a hulladéklerakó végleges 

rekultivációját 2025. december 31. napjával el kell végezni. Az Engedély 2030. december 31. napjáig 

hatályos. 

A Kormányhivatalhoz 2025. szeptember 23. napján az Engedélyes által benyújtott kérelemben előadta, 

hogy a Balatonszabadi, 0184/5 hrsz. alatti területen lévő B3 alkategóriájú nem veszélyes hulladéklerakó 

végleges rekultivációjára vonatkozó időpontot 2030. december 31. napjáig, az utógondozási periódust 

2035. december 31. napjáig kéri meghosszabbítani, tekintettel arra, hogy ezen munkák elvégeztetésére 

elegendő szabad forrással nem rendelkezik. 

A Kérelmező az Engedély módosítására vonatkozóan a hulladékgazdálkodási hatósági eljárások 

igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 34/2024. (XII. 23.) EM rendelet (a továbbiakban: EM rendelet) 1. 

sz. mellékletének 16. D. pontja alapján 130.000 forint összegű igazgatási szolgáltatási díjat nem fizette 

meg. A Kormányhivatal az SO/KTHF/03603-5/2025. iktatószámú végzésében felhívta az Engedélyest 
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az igazgatási szolgáltatási díj megfizetésére. Az Engedélyes 2025. október 09. napján az igazgatási 

szolgáltatási díjat megfizette. 

A Kormányhivatal megállapította, hogy a tárgyi eljárás során a hulladékgazdálkodási hatóság 

kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. r.) 7/A. §-a szerint, a Korm. 

r. 2. melléklet 2. és 3. pontjában és a 3. mellékletben meghatározott szakkérdés vizsgálata szükséges. 

A Kormányhivatal a fentiek alapján 2025. október 14. napján szakkérdés vizsgálata céljából megkereste 

a Környezetvédelmi Osztályt, a Vízügyi Hatóságot, valamint a Népegészségügyi Osztályt. 

A Környezetvédelmi Osztály az SO/KTHF/06448-2/2025. iktatószámú véleményét az alábbiak szerint 

indokolta: 

„Az Önkormányzat rendelkezik a Somogy Megyei Kormányhivatal Agrárügyi és Környezetvédelmi 

Főosztály Környezetvédelmi Osztály által kiadott Engedéllyel. Az Engedély 2020. szeptember 22. 

napján véglegessé vált és az Engedély szerint a végleges felső záró réteg kialakítását, a hulladéklerakó 

végleges rekultivációját 2025. december 31. napjáig el kell végezni. Az Engedély 2030. december 31. 

napjáig hatályos. 

Az Önkormányzat az Eljáró Hatósághoz 2025. szeptember 23. napján benyújtott kérelemben előadta, 

hogy a Balatonszabadi, 0184/5hrsz. alatti ingatlanon lévő települési szilárd hulladéklerakó végleges 

rekultivációjára vonatkozó időpontot 2030. december 31. napjáig, az utógondozási periódust 2035. 

december 31. napjáig kéri meghosszabbítani, tekintettel arra, hogy nem rendelkezik szabad pénzügyi 

forrással a fentiekben megnevezett munkák kivitelezésére. 

Az Eljáró Hatóság a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 

(a továbbiakban: Hull.R.) 7. § (2) bekezdés, valamint a 2. számú melléklet 3. pontja szerint a tárgyi 

hulladékgazdálkodási hatósági eljárásában környezetvédelmi és természetvédelmi szakkérdések 

vizsgálatát kérte a Környezetvédelmi Osztálytól. 

A megkeresés mellékleteként megküldött kérelem és a rendelkezésre álló információk alapján a 

Környezetvédelmi Osztály az alábbiakat állapította meg: 

Az Önkormányzat az Engedélyben a Balatonszabadi, 0184/5 hrsz. alatti ingatlanon lévő települési 

szilárd hulladéklerakó végleges rekultivációjára és az utógondozási időszakra vonatkozó időpontot 

szeretné módosítani. 

A Balatonszabadi, 0184/5 hrsz. alatti ingatlanon lévő települési szilárd, rekultivált (átmenetileg lezárt) 

hulladéklerakó D2 azonosítószámú diffúz forrás, ami a Környezetvédelmi Osztály jogelődje által kiadott 

2022. április 07. napján véglegessé vált és 2027. március 01. napjáig hatályos Levegővédelmi működési 

engedéllyel rendelkezik. 

Az Önkormányzat a Levegővédelmi működési engedély 5. pontjában foglalt éves levegőtisztaság-

védelmi bevallást minden tárgyévet követő év március 31. napjáig benyújtotta, a 2024. évre vonatkozó 

bevallás 2025. augusztus 7. napjával elfogadásra került. 

Mivel a D2 azonosítószámú diffúz forrásra új levegővédelmi működési engedély került kiadásra, így a 

Környezetvédelmi Osztály az Engedély 17. pontjának módosításával járult hozzá az Engedély 

módosításához. 

A Környezetvédelmi Osztály a Hull.R. 2. számú melléklet 3. pontjába foglalt hatáskörébe tartozó 

szakkérdéseket megvizsgálva megállapította, hogy az Engedélyben megadott környezetvédelmi 

előírások betartása mellett, a tevékenység továbbra is megfelel a környezeti zaj és rezgés elleni 
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védelem követelményeinek, a levegőtisztaság-védelmi előírásoknak, a földtani közeg védelme 

követelményeinek valamint megfelel a természet védelmére vonatkozó nemzeti és európai uniós jogi 

követelményeknek, a tájvédelem jogszabályban rögzített követelményeknek. 

Tájékoztatom a Tisztelt Eljáró Hatóságot, hogy a környezet védelmének általános szabályairól szóló 

1995. évi LIII. törvény 66/A § (3) bekezdése értelmében az eljárást lezáró döntés rendelkező része 

tartalmazza a szakkérdés vizsgálatának tényét, a szakkérdés vizsgálatának eredményét és az azok 

alapján meghatározott egyedi előírásokat, továbbá indokolása tartalmazza a szakkérdés vizsgálata 

során tett részletes megállapításokat. 

A Környezetvédelmi Osztály tárgyi ügyben, területi környezetvédelmi hatóságként a környezetvédelmi 

hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 624/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet 

(a továbbiakban: Kkr.) 5. § (2) bekezdése alapján járt el. 

A Környezetvédelmi Osztály illetékességi területéről a Kkr. 2. § (1) bekezdése rendelkezik.” 

A Vízügyi Hatóság a 30407/7843-3/2025.ált. iktatószámú vízügyi és vízvédelmi véleményét az 

alábbiakkal indokolta: 

„A Somogy Vármegyei Kormányhivatal Hulladékgazdálkodási osztályáról a SO/KTHF/03603/2025 

számon indult közigazgatási hatósági eljárás kapcsán megkeresés érkezett a Fejér Vármegyei 

Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztály részére a 

hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 3. melléklet 5-6. 

pontjára vonatkozó szakkérdések vizsgálatát kérve Siófok Város Önkormányzata (székhely: 8600 

Siófok, Fő tér 1.; KÜJ: 100 133 639; KSH: 15731481-8411-321-14) részére, a Balatonszabadi, 0184/5 

hrsz. alatti inagtlanra (KTJ: 100 280 369) vonatkozó rekultivációs és utógondozási engedély 

módosítása ügyében. 

A rendelkezésünkre álló adatok alapján az alábbiak nyertek megállapítást: 

Balatonszabadi 0184/5 hrsz. alatti telephelyre indított kérelem a hulladéklerakással, valamint a 

hulladéklerakóval kapcsolatos egyes szabályokról és feltételekről szóló 20/2006. (IV. 5.) KvVM rendelet 

(továbbiakban: HullR.) 15. §-a alapján érkezett. 

Az érintett terület egy nem veszélyes hulladéklerakó telep, mely Balatonszabadi külterületén található. 

A területen a talajvíz elterjedési mélysége 2-4 m közötti. 

Telephely súlyponti EOV koordinátái: EOVX: 175934 ; EOVY: 580833 

A felszín alatti víz állapota szempontjából érzékeny területen lévő települések besorolásáról szóló, a 

7/2005. (III. 1.) KvVM rendelettel módosított 27/2004. (XII. 25.) KvVM rendelet melléklete szerint 

Balatonszabadi „Fokozottan érzékeny” felszín alatti vízminőség védelmi területen fekszik. 

A hulladéklerakó szennyeződés-érzékenységi besorolása a felszín alatti vizek védelméről szóló 

219/2004. (VII.21.) kormányrendelet 7.§ (4) bekezdésén alapuló 1:100.000-es méretarányú 

érzékenységi térkép alapján, a felszín alatti vizek állapota szempontjából a 2. számú melléklete szerint 

érzékeny (2c) területen helyezkedik el. 

A HullR. 15. § (8) bekezdésében foglaltak szerint a végleges felső záróréteg rendszer akkor építhető ki, 

ha a stabilizálódási folyamat a hulladéktestben gyakorlatilag befejeződött. 
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Ugyan a stabilitási vizsgálatok eredményei alapján az elmúlt években már nem számottevő a 

süllyedés mértéke, a hulladéktest mechanikai egyensúlya még nem állt be teljesen, tehát a 

tömörödési folyamatok még nem zárultak le. 

Felhívom a figyelmet azonban arra, hogy a HullR. 4. sz. melléklet 1.2.2 pontja szerint a végleges felső 

záróréteg rendszer legfőbb rendeltetése a csapadékvíz hulladéktestbe való bejutásának 

megakadályozása, a csurgalékvíz képződésének (és kezelésének), továbbá a környezetbe való 

potenciális kijutásának megelőzése. 

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 50. § (1) bekezdése 

értelmében. Engedélyes továbbra is köteles a 4 kútból álló monitoring-rendszert a többször 

módosított 6979/10 iktatószámú határozattal kiadott vízjogi engedély alapján üzemeltetni (VKSZ: 

29/8663-18699), illetve az SO/TO/506-10/2020. iktatószámú környezethasználati engedély IV. 2.22. 

pontja szerinti mintavételezés vizsgálati eredményeinek - a területileg illetékes Vízvédelmi Hatóság 

felé történő - megküldésével az adatszolgáltatási kötelezettségének eleget tenni. 

A Balatonszabadi hulladéklerakó területén kiépített 4 db monitoring kútból évente kétszer történik 

mintavétel az analitikai vizsgálatokhoz. Az együtemű rekultiváció keretében a lefedés hatására újabb 

szennyező forrás nem került a területre, és jelentősen csökkent az átfolyó csapadékvíz mennyisége is. 

Így a lerakóból történő szennyező anyag kioldódás is mérséklődni látszik. A K-1-jelű kút látszik továbbra 

is a legszennyezettebbnek. (Fajlagos vezetőképesség, ammónium, szulfát, bróm,kobalt és klorid 

túllépést regisztráltak, ezek értéke folyamatosan határérték felett volt.).A K-2-es kútnál ammónium-

túllépést regisztráltak egyik mérés során. A K-3-as kútnál a fajlagos vezető képesség és a klorid 

mérésnél jelzett határérték feletti értéket. 

Tekintettel arra, hogy megvalósult a hulladéklerakó rekultivációjának első üteme, így a hulladéktestre 

hulló csapadék nagy része a hulladéktest rézsűin a csapadékvíz elvezető árkokba folyik, meggátolva 

ezzel a hulladéktestből való kimosódást a felszín alatti vizekbe. 

Balatonszabadi településen a felhagyott hulladéklerakó esetében a KDV KTVF 11629/2009. sz. 

rekultivációra kötelező határozatban és annak 40840/2010. sz. módosítása rögzíti, hogy a 

hulladéklerakó utógondozása során vízháztartás vizsgálatot is kell végezni. A területre érvényes 

vízmérleg adatok szerint a 2024. évben a párolgás mértéke meghaladta a lehullott csapadék 

mennyiségét mintegy 971 mm-el. Ez alapján, valamint a több, mint 10 m vastag hulladéktestre tekintettel 

nem feltételezhető a talajvízbe történő további beszivárgás. 

Intenzív esőzés esetén, az a vízmennyiség, amit nem képes felvenni a gyepréteg, az tovább szivároghat 

a hulladéktest belseje felé, és csurgalékvízként lép ki a lerakó alján. Mivel a hulladéklerakónak nincs 

alsó szigetelése, ezen vízmennyiség minimális része a felszín alatti közegen keresztül a talajvízbe 

kerülhet, ami a monitoring kutakon keresztül mérhető. 

A rendelkezésemre álló információk alapján – a hatáskörömbe utalt kérdéseket figyelembe véve 

megállapítottam, hogy a végleges felső záróréteg kialakítási határidejének meghosszabbítása 

vízbázisra, az árvíz és a jég levonulására nincs hatással. A tárgyi rekultivációs és utógondozási 

engedély módosítása jóváhagyható, a rendelkező részben tett feltételekkel, illetve a felszín alatti 

vizek állapotának további megfigyelésével. 

A csapadék- és csurgalékvíz elvezető rendszer állapotának rendszeres ellenőrzése és karbantartása, 

illetve a szikkasztó rendszer szükség szerinti tisztítása, iszapmentesítése a továbbiakban is 

elvégzendő. 
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A vízügyi és vízvédelmi szakkérdést a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 

12.) Korm. rendelet 3. melléklet 5-6. pontja alapján vizsgáltam. 

A vízvédelmi előírások jogalapja a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII.21.) Korm. 

rendelet. 8. § b) pontja, 19. § (1), (7) és (11) bekezdése, valamint a környezet védelmének általános 

szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 6. § (1) bekezdés a) pontja, illetve az 50. §-a.” 

Az Engedély módosítási kérelemben foglaltak alapján a Kormányhivatal indokoltnak látta az 

Engedélyben foglalt határidők meghosszabbítását, mely szerint a rekultivációra vonatkozó határidő 

2030. december 31. napjára, míg az utógondozási periódus 2035. december 31. napjára módosul. 

A Kormányhivatal a kérelem és a rendelkezésre álló iratok alapján megállapította, hogy az Engedély 

módosításának sem műszaki, sem jogi akadálya nincs, a tevékenység végzésének környezetvédelmi 

feltételei továbbra is biztosítottak. 

A fentiek alapján a Kormányhivatal a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 

79. § (4) bekezdése alapján, a rendelkező részben foglaltak szerint módosította az Engedélyt. 

A Kormányhivatal tárgyi ügyben területi hulladékgazdálkodási hatóságként a Korm.r. 2. § (1) bekezdése 

alapján járt el. A Kormányhivatal illetékességi területéről a Korm. r. 1. § (2) bekezdése rendelkezik. 

A Ht. 79. § (8) bekezdése alapján, a hulladékgazdálkodási hatósági engedélyezési eljárásokban az 

ügyintézési határidő 55 nap. 

Az Ákr. 85. § (5) bekezdés a) pontja értelmében a döntés közlésének napja az a nap, amelyen azt 

írásban közölték.  

A Kormányhivatal – figyelemmel az Ákr. 43. § (1) és (2) bekezdésére – teljes eljárásra tért át, tekintettel 

arra, hogy a tárgyi ügyben hiánypótlásra való felhívás és szakkérdés vizsgálata vált szükségessé. 

A Kormányhivatal a döntését az Ákr. 80. § (1) bekezdése alapján határozatba foglalta. A határozat az 

Ákr. 82. § (1) bekezdése értelmében a közléssel végleges. 

A Kormányhivatal a Ht. 78/B. § (2) bekezdés 1. pontjának értelmében közzéteszi az érdemi és a 

hulladékgazdálkodási ügy véglegessé vált határozatát. 

A Kormányhivatal a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 66. § (3) 

bekezdése, és a környezetvédelmi hatósági nyilvántartás vezetésének szabályairól szóló 58/2019. (XII. 

18.) AM rendelet előírásai szerint gondoskodik jelen határozatnak az Országos Környezetvédelmi 

Információs Rendszer Hatósági Nyilvántartó Rendszer (a továbbiakban: HNYR) adatbázisba való 

rögzítéséről. 

A jogorvoslatról szóló tájékoztatás az Ákr. 114. § (1) bekezdésén alapul. 

A kereset benyújtására vonatkozóan a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a 

továbbiakban: Kp.) 39. §-a, az azonnali jogvédelem iránti kérelemről a Kp. 50. § (1) bekezdése alapján 

adott tájékoztatást a Kormányhivatal. A per tárgyaláson kívüli elbírálásáról a Kp. 77. §-a rendelkezik. A 

kereset elektronikus úton történő benyújtásáról, és a kötelező elektronikus kapcsolattartásról szóló 

tájékoztatásról a Kp. 29. § (1) bekezdése, a digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának 

egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény 19. §-a, valamint a polgári perben és a közigazgatási 

bírósági eljárásban alkalmazandó nyomtatványokról szóló 17/2020. (XII. 23.) IM rendelet alapján adott 

tájékoztatást a Kormányhivatal.  
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A keresetlevél kötelező adattartalmára vonatkozóan a Kp. 37. §- a az irányadó. 

Kaposvár, elektronikus időbélyegző szerint 

  

        dr. Neszményi Zsolt 

 főispán nevében és megbízásából: 

 

 Katona Dániel László 

 osztályvezető 

 

 

Kapják:  Ügyintézői utasítás szerint 
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